

I. Výkaz štatistických údajov správy o činnosti obecnej polície v Poprade od 01.01.2022 do 31.12.2022

I. Počet príslušníkov obecnej polície

1	Plánovaný počet príslušníkov obecnej polície	41
1a	Skutočný počet príslušníkov obecnej polície	41
2	Počet prijatých príslušníkov obecnej polície	2
3	Počet prepustených príslušníkov obecnej polície	1
4	Počet príslušníkov obecnej polície, ktorí boli právoplatne odsúdení za spáchanie úmyselného trestného činu	0
5	Počet príslušníkov obecnej polície, ktorí sú držiteľmi osvedčenia o odbornej spôsobilosti podľa §25 zákona SNR č. 564/ 1991 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov	40

II. Sťažnosti na príslušníka obecnej polície

1	Počet opodstatnených sťažností na príslušníkov obecnej polície	0
2	Počet neopodstatnených sťažností na príslušníkov obecnej polície	0

III. Zákroky, donucovacie prostriedky a útoky na príslušníkov obecnej polície

1	Počet vykonaných zákrokov + založenie blokovacích zariadení+donucovacie prostriedky	4 267
2	Počet prípadov použitia zbrane	0
2a	z toho neoprávnených	0
3	Počet prípadov použitia varovného výstrelu do vzduchu	0
3a	z toho neoprávnených	0
4	Počet prípadov použitia donucovacích prostriedkov	5
4a	z toho neoprávnených	0
5	Počet prípadov, v ktorých došlo k zraneniu osoby, proti ktorej zákrok smeroval	0
6	Počet prípadov, v ktorých došlo k usmrteniu osoby, proti ktorej zákrok smeroval (do 24 hod.)	0
7	Počet prípadov, v ktorých došlo pri zákroku k zraneniu nezúčastnenej osoby	0
8	Počet prípadov, v ktorých došlo pri zákroku k usmrteniu nezúčastnenej osoby (do 24 hod.)	0
9	Počet prípadov, v ktorých došlo pri zákroku k spôsobeniu škody na majetku	0
9a	z toho so spôsobením škody na majetku obce	0
10	Počet útokov na príslušníkov obecnej polície (pri plnení úloh obecnej polície alebo v súvislosti s ich plnením)	0
10a	z toho so zranením príslušníka obecnej polície	0

IV. Činnosť pri plnení úloh obecnej polície

1	Počet osôb, ktorým bola obmedzená osobná sloboda zákrokom príslušníka obecnej polície	24
2	Počet osôb predvedených na útvar obecnej polície	24
3	Počet osôb predvedených na útvary Policajného zboru	3
4	Počet nájdených osôb, po ktorých bolo vyhlásené pátranie	0
5	Počet nájdených vecí, po ktorých bolo vyhlásené pátranie	0
6	Počet nájdených motorových vozidiel, po ktorých bolo vyhlásené pátranie	0

V. Priestupky (zákon Slovenskej národnej rady č 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov)

		§ 47-48	§ 49	§ 50	§ 22	VZN obce	Ostatné	Spolu
1	Celkový počet zistených priestupkov vlastnou činnosťou	20	0	25	2 216	35	95	2 391
2	Celkový počet oznámených priestupkov na útvary obecnej polície	20	8	23	180	12	10	253
3	Celkový počet uložených priestupkov	0	0	0	0	0	0	0
4	Celkový počet odložených priestupkov	0	0	0	0	0	0	0
5	Celkový počet odovzdaných priestupkov	0	0	0	0	0	0	0
6	Celkový počet oznámených priestupkov príslušnému orgánu	6	6	2	11	4	37	66
7	Celkový počet priestupkov prejednaných v blokovom konaní	28	2	45	2 163	20	40	2 298
	výška finančnej hotovosti [€]	420	20	890	38 440	340	340	40 450
8	Celkový počet priestupkov prejednaných v blokovom konaní vydaním bloku na pokutu nezaplatenú na mieste	0	0	0	80	9	16	105
	výška finančnej hotovosti [€]	0	0	0	1 200	120	320	1 640

II. Opisná časť

a) Zoznam príslušníkov mestskej polície tvorí prílohu správy

b) Počet príslušníkov obecnej polície, ktorí v hodnotenom období nastúpili na odbornú prípravu príslušníka obecnej polície :

V hodnotenom období nastúpil na odbornú prípravu príslušníka obecnej polície jeden príslušník Mestskej polície Poprad.

c) Prevažujúce predmety sťažností na príslušníkov obecnej polície :

V roku 2022 nebola podaná žiadna sťažnosť na konanie príslušníkov Mestskej polície Poprad.

d) Plnenie úloh obecnej polície pri mimoriadnych udalostiach :

Mestská polícia Poprad úzko spolupracovala s ostatnými záchrannými zložkami komplexného záchranného systému, boli poskytované asistencie pri rôznych situáciách na záchranu života, ochranu majetku , pri dopravných nehodách. V hodnotenom období Mestská polícia Poprad zabezpečovala plnenie úloh pri veterných kalamitách, kde boli vyvrátené stromy, pričom úzko spolupracovala s príslušníkmi HaZZ v Poprade. V súvislosti s vydanými Opatreniami Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky a nariadeniami vlády Slovenskej republiky pri ohrození verejného zdravia z dôvodu vyhlásenia mimoriadnej situácie na území Slovenskej republiky v súvislosti s pandémiou ochorenia COVID-19 Mestská polícia Poprad pokračovala v tomto období vo vykonávaní kontrol dodržiavania vydaných opatrení na území mesta, na predchádzanie vzniku a šíreniu prenosného ochorenia. Mestská polícia vykonávala hliadkovú činnosť a prioritne dohliadala na dodržiavanie vydaných ochranných opatrení. V tomto období mestskí policajti v súčinnosti s miestnou občianskou poriadkovou službou zabezpečovali verejný poriadok počas vyplácania sociálnych dávok pri pobočkách Slovenskej pošty a v budove obecného úradu v mestskej časti Poprad – Matejovce, ako aj na ul. Levočskej v sociálnej ubytovni.

Mestská polícia Poprad vykonáva hliadkovú činnosť v nepretržitom 24-hodinovom cykle a je rozdelená do osem, desať resp. dvanásť-hodinových pracovných zmien. Tieto môžu byť menené na základe operatívnej situácie. Ich riadenie a koordináciu zabezpečuje zástupca náčelníka MsP, veliteľ pre priamy výkon služby MsP. Operačný pracovník priamo koordinuje ich činnosť na základe požiadaviek obyvateľov a iných osôb v meste a zabezpečuje ich okamžité riešenie.

e) Plnenie úloh obecnej polície pri zabezpečovaní verejného poriadku v obci, ochrany životného prostredia, poriadku, čistoty a hygieny v uliciach, iných verejných priestranstvách a verejne prístupných miestach:

Výkon služby príslušníkov Mestskej polície Poprad je vykonávaný a organizovaný na základe stavu a vývoja bezpečnostnej situácie v jednotlivých územných častiach mesta Poprad, požiadaviek a

podnetov primátora mesta Poprad, z uznesení mestského zastupiteľstva, z podnetov od poslancov mestského zastupiteľstva, od občanov a rôznych predstaviteľov organizácií pôsobiacich na teritóriu mesta. Hliadky mestskej polície plnia úlohy v súlade so zákonom SNR č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov. Hlavnými úlohami v hodnotenom období bolo zabezpečovanie nočného kludu a verejného poriadku v meste a mestských častiach, ochrana majetku, životného prostredia, dodržiavanie poriadku a čistoty na verejných priestranstvách a verejne prístupných miestach, kontrola a dodržiavanie VZN mesta a dohľad nad bezpečnosťou a plynulosťou cestnej premávky vo vymedzenom rozsahu.

Nočné zmeny boli orientované do oblastí spoločenskej aktivity, diskoték pohostinstiev a do oblastí, v ktorých bolo v minulosti zistené pretrvávajúce protispoločenské konanie. Z dôvodu zlepšenia kontaktu hliadok mestskej polície s obyvateľmi, nosnú časť výkonu hliadkovej služby tvoria pešie hliadky. Príslušníci mestskej polície sa okrem zisťovania priestupkov zameriavali aj na zisťovanie nedostatkov, ktoré môžu výrazným spôsobom ovplyvniť bezpečnosť obyvateľov mesta. Tieto nedostatky sa týkali chýbajúcich poklopov kanalizácie, nefunkčného verejného osvetlenia, chýbajúcich alebo poškodených dopravných značiek, poškodených komunikácií a pod.

f) Plnenie úloh obecnej polície pri porušení zákazu požitia alkoholických nápojov a iných návykových látok osobou maloletou do 15 rokov alebo mladistvou do 18 rokov:

Mestská polícia v roku 2022 vykonala v rámci preventívno-bezpečnostných opatrení 31 kontrol v reštauračných zariadeniach, ako aj na miestach kde dochádza k zvýšenej koncentrácii mládeže (zariadenia, kde sú umiestnené hracie automaty, parky, areály školských zariadení atď.) so zameraním na kontrolu požívania alkoholických nápojov mladistvými osobami. Pri týchto kontrolách bolo skontrolovaných 112 osôb.

g) Plnenie úloh obecnej polície pri zabezpečovaní verejného poriadku v obci pri organizovaní verejných telovýchovných, športových, kultúrnych alebo iných podujatí:

V hodnotenom období nebolo na území mesta Poprad zaznamenané závažnejšie narušenie verejného poriadku. Všetky úlohy boli splnené v rámci bežného výkonu služby, resp. v rámci preventívno-bezpečnostných opatrení.

Mestská polícia Poprad plnila úlohy pri zabezpečovaní verejného poriadku na území mesta počas konania rôznych kultúrnych, spoločenských, športových a iných podujatí, ako napr. „Popradské kultúrne leto“, „Viva Italia“, „Made in Slovakia“, „Blší trh“, hokejové, futbalové zápasy, bežecké preteky, podpisová akcia draftovaných hráčov NHL, rôzne akcie počas Vianoc a iné. V týchto policajných opatreniach boli policajti nasadení celkovo 1 336 hod.

h) Stručný opis spolupráce obecnej polície s inými orgánmi:

Mestská polícia Poprad zohráva dôležitú úlohu pri ochrane života a zdravia občanov. V snahe poskytnúť čo najkvalitnejšiu prvú pomoc, sú vozidlá mestskej polície a elektro motorky vybavené automatickým externým defibrilátorom (AED). Mestská polícia Poprad je zaevidovaná v operačnom

pláne tiesňovej linky 112. V prípade, ak je potrebné okamžité použitie AED a hrozí nebezpečenstvo z omeškania, operátor tiesňovej linky na miesto vysielala okrem posádky RZP aj hliadku MsP. V rámci komplexného záchranného systému bola v hodnotenom období MsP Poprad požiadaná v 128 prípadoch o súčinnosť pri zásahoch posádok záchranného systému.

Okresné riaditeľstvo Policajného zboru v Poprade dlhodobo vyhodnocuje spoluprácu s MsP, ako dobrú a bezproblémovú. V prípade potreby je operatívne poskytovaná mestskej polícii súčinnosť pri poskytovaní nevyhnutných informácií. Mestská polícia v prípade potreby naopak poskytuje potrebné údaje príslušníkom PZ SR zo svojho výkonu služby, alebo z kamerového systému MsP, pre potreby objasňovania priestupkov, resp. vyšetrovania trestných činov. V prípade narušenia verejného poriadku a nutnosti okamžitého zákroku s nasadením väčšieho počtu síl a prostriedkov, v záujme znovunastolenia právneho stavu, sa sily a prostriedky organizačných zložiek PZ SR spájajú so silami a prostriedkami MsP.

Mestská polícia zabezpečuje doručovanie súdnych zásielok. V hodnotenom období vybavila mestská polícia celkom 376 doručeníek okresných a krajských súdov v zmysle zákona NR SR č.160/2015 Z. z. civilný sporový poriadok a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

i) Názov a stručný opis uskutočneného preventívneho projektu alebo iných uskutočnených preventívnych aktivít:

Mestská polícia Poprad v roku 2022 realizovala preventívne aktivity zamerané na deti v materských školách a žiakov základných škôl. Počas týchto aktivít boli odprezentované témy s dôrazom na priblíženie činnosti mestskej polície, jej úloh, pôsobnosti v rámci zákona o obecnej polícii. Zúčastneným bolo prístupnou formou predvedené technické vybavenie využívané mestskými policajtami počas pri ich práci.

<i>Ciel'ová skupina</i>	<i>Počet prednášok</i>	<i>Počet osôb</i>	<i>Čas trvania</i>
Materské školy	1	100	60
Základné školy	4	212	300
SPOLU	5	312	360

j) Počet a druh dopravných prostriedkov používaných pri plnení úloh obecnej polície :

Mestská polícia Poprad disponuje 5 osobnými motorovými vozidlami, a to jedno vozidlo KIA CEED, tri vozidlá ŠKODA YETI a jedno vozidlo ŠKODA KAROQ. Okrem motorových vozidiel sú k výkonu služby využívané aj štyri elektro – motocykle.

k) Počet, druh a typ výzbroje používanej príslušníkmi obecnej polície pri plnení úloh obecnej polície :

Na zabezpečenie výkonu služby disponuje Mestská polícia Poprad nasledovnou výzbrojou :

- Pištoľ ČZ 83 : 21 ks
- Pištoľ ČZ 75 : 4 ks

- Pištoľ GLOCK : 3ks

SPOLU : 28 ks

l) Druh a stručný opis výstrojných súčiastok používaných príslušníkmi obecnej polície pri plnení úloh obecnej polície, ktoré určila obec všeobecne záväzným nariadením :

Ďalšie výstrojné súčiastky Mestskej polície Poprad vychádzajú z Výstrojného poriadku schváleného v rámci Všeobecne záväzného nariadenia mesta Poprad č. 8/2010 o ďalších výstrojných súčiastkach rovnošaty príslušníkov mestskej polície, ktoré sú v súlade so zákonom SNR č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov, ako napr.: svietidlá, nepriestrelné vesty, balistické prilby, proti úderové komplety, ochranné štíty, reflexné vesty, zastavovacie terče, slzotvorný sprej, výstrojné súčiastky pre hliadky na elektro motocykel, primerane s označením Mestská polícia Poprad.

m) Druh a stručný opis technických prostriedkov používaných príslušníkmi obecnej polície pri plnení úloh obecnej polície :

- rádiostanice zn. Motorola,
- digitálne fotoaparáty, kamery, tablety,
- technické prostriedky na zabránenie odjazdu motorového vozidla,
- alkotest Dräger 7410 s príslušenstvom a AlcoQuant 6020 plus,
- systém centralizovanej ochrany objektov „SUR-GAR“,
- mestský kamerový monitorovací systém.

n) Využívanie chránenej dielne alebo chráneného pracoviska :

Efektívnejšiemu využívaniu kamerového systému určite napomáha zriadenie chránenej dielne v roku 2009, ktorá je využívaná až do dnešnej doby. Jedná sa o občanov so zníženou pracovnou schopnosťou, ktorí zabezpečovali obsluhu kamerového systému.

o) Počet a stručný opis používaných monitorovacích kamerových systémov, počet kamier a iné informácie súvisiace s ich využívaním :

Mestský kamerový systém, ktorý sa postupne budoval od roku 2001 predstavuje účinný prostriedok situačnej prevencie boja proti kriminalite. Zvyšuje obyvateľom a návštevníkom mesta pocit bezpečia v uliciach, zároveň výrazným spôsobom prispieva k zvyšovaniu efektivity zásahov príslušníkov MsP. V neposlednom rade slúži, ako kvalitný prostriedok v prípade vzniku rôznych mimoriadnych udalostí, pre potreby prípadného krízového riadenia. V súčasnej dobe je v prevádzke na mestskej polícii 75 kamier. Výstupy z kamier slúžia v rámci objasňovania protiprávneho konania pre potreby MsP, ako aj pre potreby orgánov činných v trestnom konaní, pri objasňovaní trestných činov spáchaných na území mesta Poprad. Na tieto účely bolo za hodnotené obdobie poskytnutých 61 záznamov.

V rámci výkonu služby MsP využíva aj mobilné kamerové systémy a to jednu kameru umiestenú v služobnom motorovom vozidle a štyri telové kamery. Tieto kamery zaznamenávajú priebeh jednotlivých zásahov hliadok a týmto poskytujú objektívny pohľad na činnosť hliadky na mieste, ako aj na konanie osoby voči ktorej je zákrok smerovaný.

p) Stručný opis ústrední zabezpečujúcich signalizácií a iných zabezpečovacích systémov používaných príslušníkmi obecnej polície pri plnení úloh obecnej polície, celkový počet pripojených objektov a počet osôb, ktorým bola obmedzená osobná sloboda v súvislosti s narušením objektu :

Pult centralizovanej ochrany objektov (ďalej len PCO) MsP Poprad je zriadený v súlade so zákonom č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v platnom znení a slúži na ochranu majetku obce a jej obyvateľov pred poškodením, zničením, stratou alebo zneužitím. K 31.12.2022 bolo na PCO MsP napojených spolu 163 objektov, z ktorých je 38 objektov patriacich mestu Poprad.

V roku 2022 u objektoch napojených na PCO MsP došlo v jednom prípade k ostrému zásahu, kde bol priamo na mieste zadržaný páchatel' trestného činu. Aj tento prípad poukazuje na kvalitu a opodstatnenosť stráženia jednotlivých objektov MsP Poprad.

Ostatné výjazdy k týmto objektom boli zaznamenané len v súvislosti s chybnou manipuláciou poverených osôb, resp. z dôvodu technických porúch na zabezpečovacích zariadeniach.

q) Počet služobných psov používaných príslušníkmi obecnej polície pri plnení úloh obecnej polície a zabezpečenie ich výcviku :

Mestská polícia Poprad pri plnení úloh nedisponuje služobnými psami.

r) Zoznam všeobecne záväzných nariadení obce upravujúcich činnosť obecnej polície :

Mestským zastupiteľstvom v Poprade bolo prijaté VZN č. 8/2010 o určení a používaní výstrojných súčiastok, ktoré môže príslušník Mestskej polície Poprad používať okrem výstrojných súčiastok uvedených v § 22 ods. 2 zákona SNR č. 564/1991 Zb. o obecnej polícii v znení neskorších predpisov. Činnosť mestskej polície je upravená vnútornými smernicami Mesta Poprad.

s) Zoznam všeobecne záväzných nariadení obce, ktorých dodržiavanie kontroluje obecná polícia :

VZN 5/2021	O nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území mesta Poprad
VZN 3/2012	O tvorbe, údržbe a ochrane zelene a životného prostredia na území mesta Poprad a o ochrane drevín, ktoré sú súčasťou verejnej zelene

VZN 7/2014	O podmienkach predaja výrobkov a poskytovania služieb na trhových miestach na území mesta Poprad
VZN 2/2015	O ustanovení podrobností o vodení psa, o vymedzení miest, kde je voľný pohyb psa zakázaný a vstup so psom zakázaný a o ustanovení podrobností o znečisťovaní verejných priestranstiev na území mesta Poprad
VZN 6/2015	O ustanovení sumy úhrady za vydanie náhradnej evidenčnej známky pre psa, o ustanovení podrobností o vodení psa, o vymedzení miest, kde je voľný pohyb psa zakázaný a vstup so psom zakázaný a o ustanovení podrobností o znečisťovaní verejných priestranstiev na území mesta Poprad, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poprad č. 2/2015 o ustanovení sumy úhrady za vydanie náhradnej evidenčnej známky pre psa, o ustanovení podrobností o vodení psa, o vymedzení miest, kde je voľný pohyb psa zakázaný a vstup so psom zakázaný a o ustanovení podrobností o znečisťovaní verejných priestranstiev na území mesta Poprad
VZN 16/2015	O zákaze požívania alkoholických nápojov na území mesta Poprad
VZN 4/2018	O pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území mesta Poprad

t) Iné dôležité skutočnosti súvisiace s činnosťou obecnej polície :

Počas hliadkovej služby za hodnotené obdobie bolo zistených a riešených 2 644 priestupkov a tri trestné činy. Na tiesňovú linku 159 bolo v roku 2022 nahlásených 4 622 udalostí. Všetky tieto oznámenia boli následne preverené a riešené hliadkami mestskej polície. V prípade, ak hliadky zistili pri preverovaní týchto oznámení, že sa jedná o porušenie právnych predpisov, ktoré nie je mestská polícia oprávnená riešiť, vec bola zdokumentovaná a odstúpená kompetentným orgánom na ďalšie riešenie.

Mestská polícia plní aj ďalšie úlohy pri ochrane verejného poriadku vyplývajúce z osobitných predpisov. Ide najmä o kontrolu dodržiavania ustanovení týchto právnych noriem:

- *zákona NR SR č. 56/2012 Z. z. o cestnej doprave a o zmene a doplnení niektorých zákonov.*

Mestská polícia vykonáva odborný dozor nad prevádzkovaním taxislužby na území mesta. V hodnotenom období bolo vykonaných 110 kontrol vozidiel taxislužby. Počas kontrol neboli zistené závažnejšie nedostatky, ktoré by si následne vyžadovali riešenie v správnom konaní.

- *zákon NR SR č. 79/2015 Z.,z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov.*

V rámci hliadkovej služby boli v roku 2022 na území mesta zistených 33 motorových vozidiel, u ktorých bolo podozrenie, že sa jedná o staré vozidlo (vrak), resp. vozidlo neplatnou technickou, alebo emisnou kontrolou. Tieto vozidlá boli zdokumentované a odstúpené vecne príslušným orgánom na ďalšie konanie.

- *zákon NR SR č.160/2015 Z. z. civilný sporový poriadok a o zmene a doplnení niektorých zákonov.*

Mestská polícia v zmysle zákona zabezpečuje doručovanie súdnych zásielok. V hodnotenom období vybavila mestská polícia celkom 376 doručení okresných a krajských súdov.

Trvalou úlohou pri každodennom výkone služby je zisťovanie nedostatkov technického charakteru v meste, ktoré by mohli negatívne ovplyvniť bezpečnosť obyvateľov a návštevníkov mesta, ako napr. chýbajúce, alebo poškodené poklopy kanalizácie, nefunkčné verejné osvetlenie, chýbajúce resp. poškodené dopravné značenie. V hodnotenom období bolo zistených celkovo 20 takýchto

poškodení, pričom následne boli všetky zistenia oznámené príslušným kompetentným orgánom za účelom odstránenia nedostatkov.

Mestská polícia Poprad riešila predovšetkým priestupky za porušovanie ustanovení zákona SNR č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v platnom znení. Jedná sa prevažne o priestupky proti majetku, proti verejnému poriadku, priestupky spáchané porušením VZN Mesta Poprad, priestupky proti občianskemu spolunažívaniu, priestupky na úseku ochrany pred alkoholizmom, priestupky proti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky. Mestská polícia na základe splnomocnia osobitného zákona rieši aj priestupky za porušenie ustanovení zákona NR SR č. 377/2004 Z. z. o ochrane nefajčiarov v znení neskorších predpisov a to predovšetkým fajčenie na zastávkach a v priestoroch železničnej, autobusovej stanici a pri vstupe do NsP Poprad. Ďalej je to kontrola dodržiavania zákona NR SR č. 282/2002 Z. z. o podmienkach držania psov, kontrola dodržiavania zákona SNR č. 96/1991 Zb. o verejných kultúrnych podujatiach v znení neskorších predpisov. Kontrola a dodržiavanie zákona č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia v znení neskorších predpisov.

Príslušníci MsP vykonávali dennú kontrolu v priestoroch sociálnych ubytovní na ulici Levočskej s cieľom ochrany verejného poriadku. S odborom výstavby a oddelením životného prostredia MsÚ Poprad mestská polícia úzko spolupracovala pri rôznych miestnych šetreniach v súvislosti s odpadovým hospodárstvom, zakladaním divokých skládok, poškodzovania miestnej zelene a iných porušeníach zákonov.

V rámci dohľadu nad bezpečnosťou a plynulosťou cestnej premávky vykonávali príslušníci mestskej polície dohľad na priechodoch pre chodcov v blízkosti základných škôl.

Počas kontroly statickej dopravy príslušníci MsP použili technický prostriedok na zabránenie odjazdu motorového vozidla 1 615 krát.

Pri výkone hliadkovej služby v Matejovciach bola príslušníkom MsP nápomocná Miestna občianska poriadková služba (ďalej len „MOPS“) mesta Poprad. Túto poriadkovú službu tvorili šiesti pracovníci. Ich činnosť bola zameraná na zníženie prejavov kriminality, dohľad nad rómskou mládežou, predchádzanie výtržnostiam a vandalizmu, zlepšenie verejného poriadku, kvality životného prostredia a zvyšovania životnej úrovne vrátane osvetovej činnosti. Hliadky MOPS vykonávali činnosť hlavne v miestach obývaných rómskou komunitou, kde dochádza vo zvýšenej miere k narušovaniu verejného poriadku. Tento projekt bol po uplynutí zmluvy ukončený k 30.septembru 2022.

Podľa zákona č. 211/ 2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov v roku 2022 nebola mestskou políciou prijatá žiadna žiadosť o sprístupnenie informácií.

Záver

Činnosť Mestskej polície Poprad a výkon služby je realizovaný v súlade s Ústavou SR, so zákonmi a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi SR. Dôraz bol kladený na zabezpečenie a ochranu verejného poriadku, na zaistenie bezpečia obyvateľov nášho mesta, ako aj iných osôb nachádzajúcich sa území mesta, na ochranu ich života, zdravia a majetku. Prijaté opatrenia boli

orientované na riešenie konkrétnej problematiky, reagovali na vývoj bezpečnostnej situácie a akceptovali zákonné požiadavky príslušných subjektov. O činnosti, dosiahnutých výsledkoch a problematike na úseku verejného poriadku bol pravidelne informovaný primátor mesta. V rámci komunikačnej stratégie mestská polícia venovala priestor propagácii výsledkov a celkovej prezentácii činnosti mestskej polície. Vedenie mestskej polície vlastné opatrenia a úlohy orientovalo na zlepšovanie a skvalitňovanie činnosti najmä s dôrazom na ustrojenosť príslušníkov, vystupovanie na verejnosti a komunikáciu s občanmi, ako aj na zefektívnenie priameho výkonu služby. V prijatých opatreniach vo všetkých oblastiach činnosti a výkonu služby mestská polícia pokračuje aj v nasledujúcom období.

Na základe činnosti za hodnotené obdobie je možné konštatovať, že i napriek problémom, s ktorými sa mestská polícia vo svojej činnosti stretávala, zodpovedne plnila uložené úlohy, a aj napriek dosiahnutým výsledkom si plne uvedomujeme určité nedostatky vo svojej činnosti a preto budeme aj naďalej hľadať možnosti zefektívnenia a skvalitnenia našej práce. Naším hlavným cieľom je vytvoriť občanom a návštevníkom nášho mesta čo najväčší pocit bezpečia, aby občania našu činnosť vykonávanú pre nich vnímali kladne.